



మహబూబ్ నగర్లో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ను అభిమానంతో ఎత్తుకున్న స్టాంపులు, పాల్టీ నేతలు

ప్రజల గుండెల్లో.. నా స్థానం పదిలం

బ్యారన్లు చించితే ఒంగేదేం లేదు.. పైశాచిక ఆనందం తప్పా

మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్

వడ్డె ఓటన్న విగ్రహావిష్కరణ

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జనవరి 11: ప్రజల గుండెలో సుస్థిరస్థానం సంపాదించిన వ్యక్తుల పేర్లను బ్యారన్ రిపోర్ట్ చింది పైశాచిక ఆనందం పొందుతారే తప్పా.. ప్రజల గుండెల్లో సువిచిత్ర పేరును అంక ఈజా తో లు గుండెలో చింది మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ పేర్లున్నాయి. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మావతి కాలనీ గ్రీన్ బెల్ట్లో వడ్డె సంఘం నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన వడ్డె ఓటన్న విగ్రహాన్ని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై అవిష్కరించారు. అయితే వడ్డె సంఘం నాయకులు విగ్రహావిష్కరణ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ పేర్లను ఏర్పాటు చేశారు. కొందరు ఓటన్న శ్రీనివాసగౌడ్ పేర్లను బ్యారన్ రిపోర్ట్ సువిచిత్ర పేరు చేశారు. ఈ విషయాన్ని గమనించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ మంత్రి దృష్టికి తీసుకురాగా.. పైవిధంగా స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చేసిన శిల్పారామం, క్యాంపింగ్, రోడ్లు, మొదల

క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపా తొయదమ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కమిషనర్ చైర్మన్ గోశి శ్రీనివాసరెడ్డి

ఈడమ్మబండ తండాలో ఉమ్మడి జిల్లా క్రీకెట్ బోర్డుని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపా తొయదమ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కమిషనర్ చైర్మన్ గోశి శ్రీనివాసరెడ్డి

వెల్లం, జనవరి 11 : క్రీడా కారులను ఆస్తి విధాలా ప్రోత్సహించే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని కల్ల కుర్చి మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపా తొయదమ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కమిషనర్ చైర్మన్ గోశి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని బొల్లం పల్లి జీవీ ఈడమ్మబండ తండాలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా స్నాయి క్రీకెట్ బోర్డును శనివారం వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువు

లో వోల్టేజీ సమస్య తీర్చాలి

కొల్హార్ సబ్స్టేషన్ ఎదుట నిరసనకు దిగిన రైతులు

మాగనూరు, జనవరి 11 : విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం, లో వోల్టేజీ సమస్య తీర్చాలి కొల్హారు, మంది పల్లి, పుంజనూరు, మూడుమూర్తి, గజం దొడ్ల గ్రామాలకు చెందిన రైతులు శనివారం కొల్హార్ సబ్స్టేషన్ ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొల్హార్ లిఫ్ట్ ప్రెసిడెంట్ స్వామిగౌడ్ మాట్లాడుతూ మూడుమూర్తి గ్రామంలో వోల్టేజీ సమస్యతో రైతులు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని దీంతో బోర్డు కాలనీ తనూయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమస్యను కొల్హార్ లిఫ్ట్ ప్రెసిడెంట్ తీసుకొని వెళ్లి సమస్యను పరిష్కరించాలని గ్రామాల రైతులు కలిసి సబ్ స్టేషన్ ముట్టడి చేసి లైన్ మెన్తో వాగ్వాదానికి దిగినట్లు తెలిపారు. విద్యుత్ కోతలను అరికట్టే సక్రమంగా సరఫరా అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై కొల్హార్ లైన్ మెన్ మన్యం శెట్టిని వివరణ కోరగా గతేడాది నుంచి సబ్స్టేషన్ మెయింటెనెన్స్ నోచుకోవడం లేదని దీంతో సబ్స్టేషన్ లో లాజిక్ కన్వెన్షన్లతో ఎక్కడి స్కామ్మింగ్ గుండుతో వీధుల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని తెలిపారు. ఇదే విషయంపై మాగనూరు మండల విద్యుత్ అధికారిని వివరణ కోరగా కొల్హారు సబ్స్టేషన్ అంక బాగానే ఉందని ఏదో చిన్న పారాపాటు వల్ల సమస్య వస్తున్నాయని అవి కూడా త్వరలో పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు.

కొల్హార్ సబ్స్టేషన్లో లైన్ మెన్తో వాగ్వాదానికి దిగిన రైతులు

స్వేచ్ఛలో బస్సుల పేరుతో అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు..

సంక్రాంతి సైపర్ అంటూ హైదరాబాద్ నడి పివే బస్సుల్లో అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. టికెట్ తీసుకొని కూడా దూరప్రాంతాలకు నిలబడి పోవాల్సి వస్తుంది. అదనంగా ఎందుకు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రశ్నిస్తే ఉన్నతా డ్రా రులు ఆడికాంట్ నాన్ క్లౌన్ గా సమాధానం చెబుతున్నారు. మహిళలకు ప్రీ బస్సు వెళ్లిన సరిపడా బస్సుల సంఖ్య పెంచలే. టికెట్లతో ప్రయాణం చేసే పురుషులకు బస్సు ప్రయాణం సరకంగా మారింది. ఎప్పుడు ఏ బస్సు ఎక్కడా నిలబడి ప్రయాణం చేయాల్సి వస్తుంది.

- రాజాగౌడ్, ప్రయాణికుడు



నాగర్ కర్నూల్ బస్టాండ్లో హైదరాబాద్ బస్సు ఎక్కేందుకు ఎగబడిన ప్రయాణికులు

స్వేచ్ఛలో బాదుడు

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 11: పండుగ పూట ప్రయాణం భారమైంది. సంక్రాంతి పండుగకు సాతం ఊర్లు, ఇతర ప్రాంతాలకు ప్రయాణించే వారిపై అధిక భారం మోపుతున్నది. సైపర్ బస్సులు తగిలించి అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. దీంతో ప్రయాణికులు ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అధిక చార్జీలు పెట్టి కూడా దూర ప్రాంతాలకు నిలబడి పోవాల్సి వస్తుందని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మహిళలకు ప్రయాణం వ్యవస్థ అప్రమత్తంగా మారింది. తెలంగాణలోనే అతిపెద్ద కర్నూల్ బస్ స్టాండ్ అయిన అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. నాగర్ కర్నూల్, కొల్హార్, కల్వకుర్తి, అచ్చంపేట డిపోలనుంచి నడిపిస్తున్న కొన్ని పల్లె వెలుగు బస్సులకు దూర ప్రాంతాల బోర్డులు వేసి సైపర్ పేరుతో అధికంగా చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. పల్లె వెలుగు బస్సులను హైదరాబాద్, గచ్చిబౌలి ప్రాంతాలకు నడుపుతూ పురుష ప్రయాణికులతో అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. ఇదేమని ప్రశ్నిస్తే ఉన్నతా డ్రా రులునుంచి వేరు వేరు అధికంగా చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సంక్రాంతి పండుగకు హైదరాబాద్ నుంచి పల్లె వెలుగు బస్సులకు వచ్చే ప్రయాణికులు వచ్చే అవకాశం ఉండడంతో అది అదనంగా భావింపబడుతున్నారని తెలుగు లోకానికి నడిపి బస్సులతో దూర ప్రాంతాలకు సైపర్ బోర్డులు వేసి అధిక చార్జీలు వసూలు

- సంక్రాంతి ప్రత్యేక బస్సుల్లో అదనపు చార్జీలు వసూలు
- బస్సులెమా పల్లె వెలుగు..
- ఎక్స్ ప్రెస్ చార్జీ వసూలు
- కొన్ని స్వేచ్ఛలో బస్సుల్లో మహిళలకు మంగళం
- ప్రయాణికులకు తప్పని ఇక్కట్లు

చేస్తున్నారు. శనివారం నాగర్ కర్నూల్ బస్టాండ్లో కొల్హార్ డిపోకు చెందిన ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు కండక్టర్ తో ప్రయాణికులు ఘర్షణకు దిగారు. కొల్హార్ డిపో నుంచి సంక్రాంతి సైపర్ లోగా ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సు వచ్చిన టీఎస్ 09జెడ్ 8101 నెంబర్ గల బస్సు ఉదయం 8:30 గంట సమయంలో నాగర్ కర్నూల్ అధికారి బస్టాండ్ కు చేరుకున్నది. ఈ క్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ అధికారి బస్సులకు వచ్చే ప్రయాణికులకు అధికంగా చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ నుంచి హైదరాబాద్ బస్సులు రూ.180 కాగా నాగర్ కర్నూల్ ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రయాణికులు నుంచి అదనంగా రూ.110 వసూలు చేసి రూ.290 టికెట్ ఇస్తుండడంతో ప్రయాణికులు వా

ప్రయాణికులకు చుక్కలు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జనవరి 11 : మహిళా బాధ్యత పరిధిలో ప్రయాణికులు ఆర్టీసీ సరఫరా శనివారం చుక్కలు చూపించింది. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా విద్యార్థులకు సెలవులు ఇవ్వడంతో ఒక్కసారిగా రద్దీ పెరిగింది. బస్సులు లేక ప్రయాణికులు బిల్లు వెలుతురు పడిన పులు కాస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ నుంచి వివిధ రూర్లో ఎక్స్ ప్రెస్, సూపర్ లోక్ బస్సులను రెగ్యులర్ రిపోర్ట్ పాటు ప్రత్యేక బస్సులను నడిపిస్తున్నది. ప్రత్యేక బస్సులకు టికెట్ చార్జీలు ఒక్కసారిగా 50శాతం పెంచే నిబంధన, సూపర్ లోక్, గురు బస్సులకు ఆన్ లైన్ నెట్లో ప్రత్యేక టికెట్లపై ఆదనపు చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ నుంచి హైదరాబాద్ కు వెళ్లే బస్సు

వేమన్నారు. ఇతర డిపో నుంచి వచ్చే బస్సులు ప్రయాణికులతో నడుమాలు వచ్చి తిరిగి వెళ్లే బస్సులు ప్రయాణికులు తక్కువగా ఉండటం వల్ల అదనపు చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు అన్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఇలానే ఉంటుందన్నారు. రెగ్యులర్ బస్సుకు మాత్రం పాత చార్జీలే వసూలు చేస్తున్నారన్నారు. బస్సులకు ఎలాంటి కొరత లేదని జడ్పీటీసీ బాలానగర్ వడ్డె ప్రాధికారి జామ్ అవుడంతో ఉదయం నుంచి మహబూబ్ నగర్, హైదరాబాద్ రూర్లో బస్సులు కొంత అలభ్యంగా నడుస్తున్నాయన్నారు.

- సంతోష్ కుమార్, అరవిం, మహబూబ్ నగర్



మహబూబ్ నగర్ బస్టాండ్లో బస్సుల కోసం వేచి ఉన్న ప్రయాణికులు



పుల్లూరు బోల్ షాజా వద్ద బాదులు దిలిన వాహనాలు



అడ్డంకుల బోల్ షాజా వద్ద నిలిచిపోయిన వాహనాలు

హైవేపై బారులు దీరిన వాహనాలు

అలంపూరు పోస్ట్, జనవరి 11: సంక్రాంతి పండుగకు సెలవు రావడంతో జోగ్ గాంధీ గద్దాల జిల్లా ఉండవెల్లి మండలంలోని పుల్లూరు బోల్ షాజా వద్ద శనివారం నుంచి మారు 30కి పైబడిన వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. శని, ఆదివారం రెండు రోజులు సెలవు రావడంతో అధిక సంఖ్యలో ఏపీ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు ప్రజలు తరలివచ్చారు. బోల్ షాజా వద్ద బోల్ మిషన్లు సరిగా పనిచేయక పోవడంతో మార్గంలో వాహనాలు నిలిచిపోయాయి.

బాలుడి కిడ్నాప్ కలకలం

పిల్లలుకారనే ఉద్దేశంతో అపహరించిన నిందితుడు

48గం టార్గెట్ చేయించినట్లు డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు వెల్లడి

మహబూబ్ నగర్, జనవరి 11 : మూడేండ్ల బాలుడిని పరుగులు వేయించిన వ్యక్తి మాయమాటలు చెప్పి కిడ్నాప్ చేసిన ఘటన గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో కలకలం రేపింది. రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో మహబూబ్ నగర్ డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు శనివారం విలేజ్ లో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వివరాలు వెల్లడించారు. తన కుమారుడిని ఎవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కిడ్నాప్ చేశారని గురువారం తండ్రి పొత్తాచేత లాల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టి 48గంటల్లో బాలుడిని సురక్షంగా తల్లిదండ్రులకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు మండలంలోని కొత్తతం డాక్ చెందిన పొత్తాచేత లాల్ భార్య, ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని చిన్నపాటి కాలనీ నివాసం ఉంటున్నారు. అయితే వనపర్తి జిల్లా లిల్లా ఖజాపూరు మండలం లోని మలయల్లి గ్రామానికి చెందిన సభాపతీ రాజు లాల్ కి మేనల్లుడూ, కొన్ని రోజులుగా లాల్ రుద్దో కుమారుడూ మూడేండ్ల వీకీని ప్రేమగా చూసుకుంటూ రోజూ చాకెట్ ఇప్పిస్తూ మర్యాద వహిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో రాజు బుద్ధాచారం లాల్ భార్య వద్ద స్కూల్ తాళం తీసుకొని పని ఉంది చెప్పి

అగ్గివేడి స్కూల్ వద్ద వెళ్లి వీకీని నిర్బంధించి బస్సులోని బట్టలు ఇప్పిస్తామని అని చెప్పి జడ్పీటీసీని బస్సులోకి తీసుకొచ్చారు. అక్కడ సామెతలతో మహిళలు బస్సులోకి కలిసి ఆమెకు విషయం చెప్పకుండా తన మేల రమ్మని బండ్లపై ఎక్కించుకొని వెళ్లారు. అయితే బాధితులకు రాజుపై అనుమానం రావడంతో పోలీసులు అతడిని నిర్బంధించి లోకేష్ డాక్టర్ విజయవాడలో ఉన్నట్లు గుర్తించి అక్కడికి వెళ్లి బాలుడిని సహజంగా మహబూబ్ నగర్ తీసుకొచ్చారు. పోలీసుల విచారణలో నిందితుడు తనకు లైంగిక వాంఛలు లేక పోవడంతో వెండ్లీ చేసుకోలేనని, వెండ్లీ చేసుకున్నా పిల్లలు పుట్టారని భావించి బాలురును వెంకటేశ్వర్లలకి కిడ్నాప్ చేశానని తెలిపాడు. ఈ మేరకు నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసి న్యాయస్థానం ఎదుట హాజరుపర్చి రిమాండ్ కు తరలివస్తున్నట్లు డీఎస్పీ తెలిపారు. ఈ కేసు చేధించిన ఎన్సీ విజయ కుమార్, పోలీసు నిబ్బంది డీఎస్పీ అభినందించారు.

కిడ్నాప్ వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు

రసవంతమైన ప్రత్యేక చారిత్రిక చిత్రాలు

చేనేత హస్తకళా ప్రదర్శన

పరిమిత అమ్మకం

సంక్రాంతి సూపర్ సేల్

భారతదేశంలో ఎంతైనా చేనేత కళాకారులచే అద్భుతం అల్లికలతో తయారైన సిల్క్ మరియు కాటన్ వస్త్రాలు

HANDLOOM INDIA

7 DAYS ONLY T.T.D KALYANA MANDAPAM

Govt. Arts College, Opp. Railway Station Road, MAHABUBNAGAR